
Nr. Föremål Klubbat pris

1 Georg Jensen, skål "Magnolia/Blossom", Köpenhamn 1919, 830/1000 silver, design nr 2, 11 000 SEK

2 Georg Jensen, bricka "Magnolia/ Blossom", Köpenhamn 1918, 830/1000 silver, 55 000 SEK

3 Johan Rohde, kanna, Georg Jensen, Köpenhamn 1933-44, design nr 653, sterling. 15 000 SEK

4 Johan Rohde, bricka, för Georg Jensen, Köpenhamn 1925-32, sterling silver, designnr
321D.

17 000 SEK

5 Georg Jensen, skål på fot, Köpenhamn 1945-77, sterling. 26 000 SEK

6 Georg Jensen, sockerströare, Köpenhamn 1933-44, sterling, 13 000 SEK

7 Georg Jensen, såsskål med sked, Köpenhamn 1915-21, 830/1000 silver. Design nr 233
och 141,

15 000 SEK

8 GUNDORPH ALBERTUS, skål, Georg Jensen, Köpenhamn 1925-32, design 468 B,
sterling,

Återrop

9 Georg Jensen, skål, Köpenhamn 1919-1927, sterling, design nr 235B. 5 000 SEK

10 Johan Rohde, bestickuppsättning, 99 delar "Konge/Acorn", Firma Georg Jensen,
Köpenhamn 1945-77, sterling och rostfritt stål.

35 000 SEK

11 GUSTAV PEDERSEN, skål, Firma Georg Jensen, Köpenhamn 1925-32, sterling. design
nr 584A.

11 000 SEK

12 Oscar Gundlach Pedersen, collier och armband, Firma Georg Jensen, Köpenhamn
1945-77, sterling.

12 000 SEK

13 Vivianna Torun Bülow-Hübe, halsring med hänge, Firma Georg Jensen, Köpenhamn,
18k.

22 000 SEK

14 JOHAN ROHDE, skål, Georg Jensen, Köpenhamn 1925-32, sterling, design nr 17B. Återrop

15 Sigvard Bernadotte, vas och bägare, Georg Jensen, Köpenhamn 1945-77, sterling. 12 000 SEK

16 OLAF STAEHR-NIELSEN, ljusstakar ett par, Anton Michelsen, Köpenhamn 1944-45. Återrop

17 Tapio Wirkkala, ljusstakar, ett par, Kultakeskus Tavastehus, Finland 1989. 16 000 SEK

18 LAPPONIA, armband "Mystique", Finland 1977. 17 000 SEK

19 LAPPONIA, armband, Finland 1974, 18k rödguld, 10 000 SEK

20 LAPPONIA, collier, "Rain in the mountains", Finland, 18k. 16 500 SEK

21 Wiwen Nilsson, halssmycke, Lund 1934, sterling, utställt på världsutställningen i Paris
1937.

48 000 SEK

22 Wiwen Nilsson, armring, Lund 1934, sterling. 11 000 SEK

23 Wiwen Nilsson, hängsmycke, Lund 1935, sterling. 10 000 SEK

24 Wiwen Nilsson, armband, Lund 1946, sterling med fyra bergkristaller. 11 000 SEK

25 Wiwen Nilsson, vas, Lund 1948, sterling. Återrop

26 Wiwen Nilsson, manschettknappar, 1 par, Lund 1955. 17 000 SEK
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27 Wiwen Nilsson, ring, Lund, 1972, 18k rödguld och bergkristall. 14 000 SEK

28 Wiwen Nilsson, armband, Lund, 1961, 18k rödguld. 20 000 SEK

29 WIWEN NILSSON, armband, Lund 1965, 18k. Återrop

30 Wiwen Nilsson, vas, Lund 1953, sterling. 10 000 SEK

31 Wiwen Nilsson, vas, Lund, 1962, sterling. 12 000 SEK

32 Wiwen Nilsson, brosch, Lund 1959, sterling, 20 000 SEK

33 Wiwen Nilsson, manschettknappar, ett par, Lund 1944, sterling. 5 500 SEK

34 ATELIER BORGILA, bordsur, Stockholm 1939. Återrop

35 ATELIER BORGILA, ljusstakar, ett par, Stockholm 1933, sterling. 12 000 SEK

36 FIRMA K ANDERSON, bordslampa, Stockholm 1925, silver. 8 000 SEK

37 ATELIER BORGILA, vinkylare, Stockholm 1939, sterling. 26 000 SEK

38 ATELIER BORGILA, ljusstakar, ett par, Stockholm 1951, sterling. 12 000 SEK

39 FLAVIA, ljusstakar, ett par, Stockholm 1955. Återrop

40 W.A. BOLIN, jardinière/skål, Stockholm 1940. 13 000 SEK

41 W.A. BOLIN, kandelabrar, ett par, Stockholm 1934. 14 000 SEK

42 Vivianna Torun Bülow-Hübe, halsring med hänge, egen verkstad Stockholm 1964. 100 000 SEK

43 Vivianna Torun Bülow-Hübe, halssmycke, egen verkstad, Stockholm 1963. 90 000 SEK

44 Helge Lindgren, ljusstakar, ett par, Firma K Andersson, Stockholm 1960. Återrop

45 Olle Ohlsson, dosa, Stockholm 1978, 18k guld, "Minimalen". 20 000 SEK

46 Heinz Decker, skål och två vaser, Stockholm 1980-81, sterling. 10 000 SEK

47 Sigurd Persson, kaffeservis, 3 delar, Stockholm 1976(kaffekannan) och 1987, smeder
Lars Munkhammar och Wolfgang Gessl, sterling.

55 000 SEK

48 Sigurd Persson, halssmycke, Stockholm 2003, sterling. 6 700 SEK

49 Sigurd Persson, armband, Stockholm 1980, smed Madeleine Muhr, delvis förgyllt
sterling silver,

3 000 SEK

50 Kristian Nilsson, ring, Stockholm 1979, 18K rödguld med cabochonslipad akvamarin. 17 000 SEK

51 Gunnar Wennerberg, vas, Kosta, jugend. 30 000 SEK

52 FRITZ BLOMQVIST, vas, Orrefors 1915-16, jugend. 32 000 SEK

53 FRITZ BLOMQVIST, vas, Orrefors, jugend, 1915-16. 7 000 SEK

54 Alf Wallander, skål, Reijmyre 1910, jugend. 26 000 SEK

55 Axel Enoch Boman, vas, Reijmyre 1913, jugend. 25 000 SEK
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56 Axel Enoch Boman, vas, Reimyre, 1917, jugend. Återrop

57 Axel Enoch Boman, vas, Reijmyre 1916, jugend. 8 000 SEK

58 Karl Lindeberg, vaser, 3 st, Kosta, jugend. 16 000 SEK

59 Karl Lindeberg, skål, Kosta, jugend. 12 000 SEK

60 Karl Lindeberg, vas, Kosta, jugend. 14 000 SEK

61 Karl Lindeberg, vas, Kosta, 1910-tal. 8 500 SEK

62 Edward Hald, vas, graal, Orrefors 1918. 90 000 SEK

63 Simon Gate, sejdel med lock, graal, Orrefors 1917. 17 000 SEK

64 Simon Gate, takampel, graal, Orrefors 1917. Återrop

65 EDWARD HALD, vas, graal, Orrefors 1917. Återrop

66 Orrefors, pokal, graal, 1923. 14 000 SEK

67 Edward Hald, pokal med lock, "Negerhyddan", Orrefors 1922. 22 000 SEK

68 Simon Gate, skål med fat, Orrefors 1927. 22 000 SEK

69 Vicke Lindstrand, vas, Orrefors ca 1937. 200 000 SEK

70 Vicke Lindstrand, vas, "Midsommarnattsdröm", Kosta 1987. 18 000 SEK

71 Edward Hald, skål, slipgraal, Orrefors 1948. 10 000 SEK

72 Edward Hald, vas, slipgraal, Orrefors 1948. 10 000 SEK

73 Edvin Öhrström, vas, ariel, "Flickan och duvan", Orrefors 1953. 50 000 SEK

74 Ingeborg Lundin, vas "Äpplet", Orrefors. 22 000 SEK

75 Nils Landberg, vas, Orrefors 1952. Återrop

76 Vicke Lindstrand, vas, Kosta 1950-tal. 12 000 SEK

77 Vicke Lindstrand, Vas, Kosta, 1950-tal. 10 000 SEK

78 Vicke Lindstrand, vas, "Träd i dimma", Kosta 1950-tal. 20 000 SEK

79 Edvin Öhrström, skulptur, "Korona", Lindshammars glasbruk, 1960-tal. 60 000 SEK

80 Eva Englund, vas, graal, Orrefors 1988. 22 000 SEK

81 Eva Englund, vas, graal, Orrefors 1989. 9 500 SEK

82 Eva Englund, vas, Orrefors 1988. 14 000 SEK

83 Eva Englund, vas, graal, Orrefors 1988. 19 000 SEK

84 Gunnar Cyrén, glasservis, 58 delar "Nobel", Orrefors. 22 000 SEK

85 Gunnar Cyrén, skål, graal, Orrefors 1977. 5 000 SEK
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86 Gunnar Cyrén, vas, graal, Orrefors 1980-tal. 9 000 SEK

87 Gunnar Cyrén, vas, graal, "Arkadien III", Orrefors 1988. 8 000 SEK

88 Bengt Lindström, skulptur, "Janus", Berengo, Murano, Italien, 1980-tal. Återrop

89 Bertil Vallien, skulptur, båt, Kosta Boda 1988, unik. 35 000 SEK

90 Bertil Vallien, väggskulptur, båt, Kosta Boda 1985, unik. 24 000 SEK

91 Bertil Vallien, skulptur, Kosta Boda 1991, unik. 25 000 SEK

92 Kjell Engman, skulptur "Kluven", Kosta Boda 1991, unik. 36 000 SEK

93 Per B. Sundberg, vas, Orrefors 1998, unik. Återrop

94 Per B. Sundberg, vas, Orrefors 1999, unik. Återrop

95 Per B. Sundberg, vas, "Fabula", Orrefors 2003, unik. 14 000 SEK

96 Tapio Wirkkala, vas, "Isberg", Iittala, Finland. 11 000 SEK

97 Tapio Wirkkala, skål/objekt Iittala, Finland. Återrop

98 Kaj Franck, karaff "Kremls klockor", Nuutajärvi Notsjö, Finland 1960-tal. 11 000 SEK

99 Dale Patrick Chihuly, skulptur, 2 delar, Seattle, USA 1983. 12 000 SEK

100 Emile Gallé, Skål, Nancy, Frankrike, jugend. 16 000 SEK

101 Emile Gallé, flakong med propp, Nancy, Frankrike, 1890-tal. 7 000 SEK

102 Emile Gallé, vas, Nancy, Frankrike, jugend, tidigt 1900-tal. 9 000 SEK

103 Emile Gallé, Burk med lock, Nancy, Frankrike, jugend. 5 000 SEK

104 Emile Gallé, vas, Nancy Frankrike, Art Nouveau. 17 000 SEK

106 René Lalique, bordslampa, "Fougères", Frankrike 1920-30-tal, modell 923. 5 500 SEK

107 Paolo Venini, & FULVIO BIANCONI, vas "Fazzoletto", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 11 000 SEK

108 Tyra Lundgren, fåglar, 2 st, Venini, Murano, Italien 1940-50-tal. 6 000 SEK

109 Fulvio Bianconi, figurin, Venini, Italien 1950-60-tal. 9 500 SEK

110 Fulvio Bianconi, figurin, Venini, Murano Italien 1950-60-tal. 12 000 SEK

111 Fulvio Bianconi, vas, "Pezzato", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 36 000 SEK

112 Fulvio Bianconi, vas, "a Colori", Venini, Murano, Italien 1950-tal. 50 000 SEK

113 Tapio Wirkkala, vaser, 3 st, Venini, Italien 1987. 24 000 SEK

114 Alessandro Pianon, fågel, "Pulcino", Vistosi, Italien, 1960-tal. 12 000 SEK

115 Wilhelm Kåge, drakvalp, Gustavsberg 1940-tal. 16 000 SEK

116 Wilhelm Kåge, drakvalp, Gustavsberg 1940-tal. 28 000 SEK
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117 Wilhelm Kåge, drakvalpar, 4 st, Gustavsberg 1940-tal. 40 000 SEK

118 Wilhelm Kåge, skål, "Farsta", Gustavsbergs studio 1950-tal. 9 000 SEK

119 Wilhelm Kåge, vas, "Farsta", Gustavsbergs studio 1960. 50 000 SEK

120 Wilhelm Kåge, vas, "Farsta", Gustavsberg studio 1960. 25 000 SEK

121 Wilhelm Kåge, vas, "Farsta", Gustavsbergs studio 1956. 80 000 SEK

122 Wilhelm Kåge, vas, "Farsta", Gustavsbergs studio 1959. 52 000 SEK

123 Wilhelm Kåge, fat, "Farsta", Gustavsbergs studio 1958. 8 000 SEK

124 Wilhelm Kåge, Vas, "Farsta", Gustavsberg 1930. Återrop

125 Wilhelm Kåge, Vas, "Farsta", Gustavsbergs Studio 1957. 10 000 SEK

126 Wilhelm Kåge, vas, "Farsta Spirea", Gustavsbergs studio 1950-tal. 8 500 SEK

127 Stig Lindberg, skulptur, Gustavsbergs studio 1945. 60 000 SEK

128 Stig Lindberg, skulptur, Gustavsbergs studio 1940-50-tal. 20 000 SEK

129 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1953. 16 000 SEK

130 Stig Lindberg, surrealistisk skulptur, "Trädet och krukan", Gustavsberg 1940-tal. 19 000 SEK

131 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1958-59. 55 000 SEK

132 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1961. 45 000 SEK

133 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1964. 32 000 SEK

134 Stig Lindberg, vas, Gustavsberg Studio 1963. 44 000 SEK

135 STIG LINDBERG, vas av stengods, Gustavsbergs studio 1961. Återrop

136 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1965. 42 000 SEK

137 Stig Lindberg, vaser, 2 st, Gustavsbergs studio 1971-72. 6 500 SEK

138 Stig Lindberg, lampfot, Gustavsbergs studio 1970. 7 500 SEK

139 Stig Lindberg, schackpjäser, 31 st, Gustavsberg 1970-tal. 32 000 SEK

140 STIG LINDBERG, vas, stengods. Gustavsberg studio 1976. Återrop

141 Stig Lindberg, vaser, 3 st, Gustavsbergs studio 1972. 4 000 SEK

142 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1969. 30 000 SEK

143 Stig Lindberg, vaser, 4 st, Gustavsbergs studio 1971-72. 6 000 SEK

144 Stig Lindberg, urna, Gustavsbergs studio 1970. 10 000 SEK

145 vaser, 4 st, Gustavsberg studio 1968-73. Delas upp i 3 nummer vid omförsäljning. Återrop

146 Stig Lindberg, vaser, 4 st och skålar, 2 st, Gustavsbergs studio 1976-77. 6 000 SEK
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147 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1970. 6 000 SEK

148 Stig Lindberg, fat, fajans, Gustavsbergs studio 1940-tal, unikt. 36 000 SEK

149 Stig Lindberg, fat, Gustavsbergs studio 1954. 8 500 SEK

150 Stig Lindberg, vas "Grazia", Gustavsberg 1950-60-tal. 8 000 SEK

151 Stig Lindberg, vas, "Grazia", Gustavsberg 1950-60-tal. 9 000 SEK

152 Stig Lindberg, vas/skulptur, Gustavsbergs studio 1960. 55 000 SEK

153 Stig Lindberg, plakett, Gustavsbergs studio 1960-tal. 3 500 SEK

154 Stig Lindberg, skålar på fot, 2 st och vas, Gustavsbergs studio 1976-80, den större
osignerad.

10 000 SEK

155 Stig Lindberg, fat, Gustavsbergs studio 1969. 6 500 SEK

156 Stig Lindberg, vas, Gustavsbergs studio 1970-tal. 13 000 SEK

157 Stig Lindberg, flaskor, 4 st, Gustavsbergs studio 1972-76. 24 000 SEK

158 Stig Lindberg, vas, Gustavsberg studio 1977. 4 000 SEK

159 Stig Lindberg, bordslampor, 2 st, snarlika, Gustavsbergs studio 1975-77. 19 000 SEK

160 Stig Lindberg, servisdelar, 29 st "Löja", Gustavsberg 1948-62. 30 000 SEK

161 Stig Lindberg, reliefer, 6 st ur "Pepparkaksserien", Gustavsbergs studio 1970-tal. 16 000 SEK

162 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1968. 70 000 SEK

163 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1967. 19 000 SEK

164 Berndt Friberg, vaser, 3 st, Gustavsberg studio 1967,-69,-72. 22 000 SEK

165 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1963. 36 000 SEK

166 Berndt Friberg, vaser, 5 st, Gustavsbergs studio 1970-tal. 22 000 SEK

167 Berndt Friberg, Vaser, 5 st, Gustavsbergs Studio, bl a 1973 och 1976. 18 000 SEK

168 Berndt Friberg, vaser, 2 st, Gustavsbergs studio 1974 och 1976. 18 000 SEK

169 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1962. 34 000 SEK

170 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1960. 18 000 SEK

171 Berndt Friberg, vas, Gustavsberg studio 1965. 75 000 SEK

172 Berndt Friberg, vaser, 3 st och skål, Gustavsbergs studio 1970-tal. 20 000 SEK

173 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1965. 22 000 SEK

174 Berndt Friberg, vaser, 5 st och skålar, 2 st, Gustavsbergs studio 1970-tal. 26 000 SEK

175 Berndt Friberg, vaser, 4 st och skålar, 2 st, Gustavsbergs studio 1973-76. 28 000 SEK
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176 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1973. 13 000 SEK

177 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1974. 9 500 SEK

178 Berndt Friberg, vaser, 3 st, Gustavsbergs studio 1976. 15 000 SEK

179 Berndt Friberg, vaser, 3 st och skål, Gustavsbergs studio 1970-75. 24 000 SEK

180 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1973. 44 000 SEK

181 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1972. 26 000 SEK

182 Berndt Friberg, vaser, 2 st och skål, Gustavsbergs studio 1970-tal. 14 000 SEK

183 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1952. 35 000 SEK

184 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1952. 26 000 SEK

185 Berndt Friberg, vaser, 5 st, Gustavsbergs studio 1969-77. 9 000 SEK

186 Berndt Friberg, vaser, 3 st, Gustavsbergs studio 1970-72. 5 000 SEK

187 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1976. 28 000 SEK

188 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1977. 16 000 SEK

189 Berndt Friberg, vaser, 2 st, Gustavsbergs studio 1972. 6 000 SEK

190 Berndt Friberg, vas, Gustavsbergs studio 1973. 6 500 SEK

191 vas och skål, Gustavsbergs studio 1973-75. Delas upp i två med skål och vas i varsitt
nummer.

Återrop

192 Berndt Friberg, Vaser, 3 st, Gustavsbergs studio 1972-77. 6 000 SEK

193 Anders Bruno Liljefors, vaser, 2 st och skål, Gustavsberg studio ca 1950. 9 000 SEK

194 Anders Bruno Liljefors, skål och vas, Gustavsbergs studio ca 1950. 15 000 SEK

195 Helmer Osslund, skål, Höganäsbolagets kärlfabrik, 1897. 18 000 SEK

196 Ewald Dahlskog, kulvaser, 3 st, Bo Fajans 1930-40-tal. 14 000 SEK

197 Åke Holm, skulptur, stående dam, Höganäs, sannolikt 1950-tal. 20 000 SEK

198 Gunnar Nylund, vas, Rörstrand 1950-60-tal. 16 000 SEK

199 Gunnar Nylund, vas, Rörstrand 1950-60-tal. 11 000 SEK

200 HERTHA HILLFON, skulptur, 2 delar, egen ateljé, Stockholm. Återrop

201 HANS HEDBERG, ägg, tudelat, Biot, Frankrike. Återrop

202 Hans Hedberg, ägg, Biot, Frankrike. 28 000 SEK

203 Hans Hedberg, ägg, tudelat, Biot, Frankrike. 13 000 SEK

204 Hans Hedberg, ägg, 2 st och ask, Biot, Frankrike. 13 000 SEK
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205 HANS HEDBERG, skål på fot, Biot, Frankrike. Återrop

206 Hans Hedberg, skulptur, päron, Biot, Frankrike. 95 000 SEK

207 Hans Hedberg, skulptur, äpple, Biot, Frankrike. 14 000 SEK

208 Hans Hedberg, äpple, Biot, Frankrike. 40 000 SEK

209 Hans Hedberg, askar, 4 st, Biot, Frankrike. 14 000 SEK

210 Hans Hedberg, flaska med propp, Biot, Frankrike. 16 000 SEK

211 Tyra Lundgren, fågelunge, Sverige. 15 000 SEK

212 Tyra Lundgren, relief "Duvan Columbus", egen ateljé 1950-60-tal. 7 000 SEK

213 Tyra Lundgren, relief "Svalornas flyglek", egen ateljé 1950-tal. 13 000 SEK

214 Tyra Lundgren, relief "Tupp". 10 000 SEK

215 Tyra Lundgren, relief "Gula fiskar", egen ateljé, sannolikt 1950-tal. 6 500 SEK

216 Tyra Lundgren, relief "Skelettfisken", egen ateljé 1950-tal. 8 500 SEK

217 Tyra Lundgren, relief "Strandfåglar", egen ateljé, 1950-tal. 9 500 SEK

218 Tyra Lundgren, relief "En fågel sjunger i gryningen bland stora blad", egen ateljé 1950-
tal.

18 000 SEK

219 Tyra Lundgren, relief "Pistillerna", egen ateljé 1960-tal. 5 000 SEK

220 Tyra Lundgren, relief "Duvabstraktion", egen ateljé, 1960-tal. 8 000 SEK

221 Tyra Lundgren, relief "Fikonbladet", egen ateljé 1950-tal. 5 500 SEK

222 Tyra Lundgren, relief "Sträckande fåglar", egen ateljé 1960-tal. 8 000 SEK

223 Tyra Lundgren, relief "Ögonfåglar under stjärnhimmel", egen ateljé 1968. 12 000 SEK

224 Tyra Lundgren, relief "Flygande fågel mot sol", egen ateljé 1960-tal. 16 000 SEK

225 Tyra Lundgren, relief "Fågelunge med röd sol", egen ateljé, 1960-tal. 7 000 SEK

226 Tyra Lundgren, relief "Duvan kråmar sig", egen ateljé 1960-tal. 7 000 SEK

227 Tyra Lundgren, relief "De hungriga", egen ateljé 1950-tal. 9 000 SEK

228 Tyra Lundgren, relief "Vilande påfågelduva", egen ateljé ca 1960. 7 000 SEK

229 Tyra Lundgren, relief "Småfåglar", 1950-60-tal. 7 000 SEK

230 Tyra Lundgren, relief, "Påfågelduva", Sverige 1950-60-tal. 9 000 SEK

231 Eva Bengtsson, fat, Frillesås. 8 500 SEK

232 Eva Bengtsson, golvurna, Frillesås. 16 000 SEK

233 Ingrid Herrlin, korg med 30 gröna äpplen och vagn, Sverige ca 1988. Återrop
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234 Patrick Nordström, urna, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1910-20-tal. 13 000 SEK

235 Carl Halier, & KNUD ANDERSEN (1892-1966), urna med lock och fot av patinerad brons,
Royal Copenhagen, Danmark 1935.

22 000 SEK

236 Gunnar Nylund, urna, Bing & Grøndahl, Danmark 1920-tal. 3 000 SEK

237 Axel Salto, vas, Den Kongelige Porcelainsfabrik, Danmark 1956. 105 000 SEK

238 Birger Kaipiainen, väggskulptur, Arabia, Finland 1950-60-tal. 46 000 SEK

239 Birger Kaipiainen, fat, Arabia, Finland. 17 000 SEK

240 BIRGER KAIPIAINEN, brickbord, Arabia, Finland 1940-tal. Återrop

241 Birger Kaipiainen, fat, Arabia, Finland ca 1971. 24 000 SEK

242 Birger Kaipiainen, fat, Arabia, Finland. Återrop

243 Birger Kaipiainen, Fat, Arabia, Finland. 10 000 SEK

244 Birger Kaipiainen, Fat, Arabia, Finland. 5 000 SEK

245 Birger Kaipiainen, Fat, Arabia, Finland. 10 000 SEK

246 Rut Bryk, relief, Arabia, Finland. 28 000 SEK

247 Rut Bryk, plakett/ fat, Arabia, Finland. 20 000 SEK

248 Rut Bryk, skulptur, Finland 1960-tal. 50 000 SEK

249 Michael Schilkin, skulptur, apa, Arabia, Finland ca 1960. 18 000 SEK

250 Pablo Picasso, fat, "Tëte de chèvre de profil", Madoura, Vallauris, France 1952. 135 000 SEK

251 Pablo Picasso, kanna, "Femme du barbu", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 195 000 SEK

252 Pablo Picasso, kanna, "Femme du barbu", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 22 000 SEK

253 Pablo Picasso, fat "Poisson Chiné", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952. 60 000 SEK

254 Pablo Picasso, kanna, "Visage aux yeux rieurs", Madoura, Vallauris, Frankrike 1969 (A
Ramié nr 608).

200 000 SEK

255 Pablo Picasso, fat, "Picador", Madoura 1952. 24 000 SEK

256 Pablo Picasso, fat, "Oiseau à la huppe", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952. 14 000 SEK

257 Pablo Picasso, plakett "Profil de taureau", Madoura, Vallauris 1956. 26 000 SEK

258 Pablo Picasso, fat, "Nature Morte", Madoura, Vallauris, Frankrike 1953. 60 000 SEK

259 Pablo Picasso, fat "Visage No 197", Madoura, Vallauris, Frankrike 1963. Återrop

260 Pablo Picasso, kanna, "Sujet poule", Madoura, Vallauris, Frankrike ca 1954. 14 000 SEK

261 Pablo Picasso, kanna, "Visage", Madoura, Vallauris, Frankrike 1955. Återrop

262 Pablo Picasso, fat, "Picador et taureau", Madoura, Vallauris, Frankrike 1959. 28 000 SEK
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263 Knut Fjaestad, fåtölj, jugend, tidigt 1900-tal. 150 000 SEK

264 Alfred Grenander, karmstol, jugend, ca 1905. 8 500 SEK

265 Gösta Eugén Almgren, bordslampa, Otto Meyer, Stockholm 1918, jugend. 9 000 SEK

266 Muller Frères, takampel, Lunéville, Frankrike 1900-talets början. 11 000 SEK

267 HANDEL, pianolampa/ lampa, USA, 1900-talets början. 9 000 SEK

268 Emanuel Josef Margold, burk, H Bahlsens Keksfabrik, Hannover, Tyskland ca 1914. 8 500 SEK

269 Folke Bensow, bord "Trädgårdsmöbeln Näfverqvarns n:r 10", Näfveqvarns Bruk. 60 000 SEK

270 Edvin Ollers, "Paraplyställ N:r 1". Näfveqvarns Bruk. 6 500 SEK

271 Folke Bensow, bänkar, "Parkbänk nr 2, ett par, Näfveqvarns bruk. 38 000 SEK

272 Folke Bensow, "Parkbänk Nr 1", Näfveqvarns Bruk. 38 000 SEK

273 Folke Bensow, "Parkbänk Nr 1", gavlar, ett par, Näfveqvarns Bruk. 24 000 SEK

274 GÖSTA THORELL, dokumentskåp, gesällstycke av Georg Ryman, Stockholm 1929. Återrop

275 Axel Gute, bokstöd, ett par, Swedish Grace. 9 000 SEK

276 Carl Milles, ampel, Swedish Grace, 1921. 50 000 SEK

277 Carl-Einar Borgström, bokstöd, ett par, Ystad metall, Swedish Grace. 8 000 SEK

278 Carl Malmsten, skrivbord, Swedish Grace, Nordiska Kompaniets verkstäder i Nyköping
ca 1929.

48 000 SEK

279 Anna Petrus, väggskulptur, Näfveqvarns bruk, ca 1927, Swedish Grace. 34 000 SEK

280 Anna Petrus, "Blomlåda Nr 1", Näfveqvarns bruk. 20 000 SEK

281 Anna Petrus, "Blomlåda Nr 1", Näfveqvarns Bruk. 20 000 SEK

282 TURE RYBERG, tillskrivet, skåp, sannolikt J.E Blomqvist Möbelfabrik, Uppsala Swedish
Grace 1920-30-tal.

Återrop

283 HARALD LINDER för J L HULTMAN, bordslampa, tenn, Swedish Grace, Uddevalla 1932. Återrop

284 SVENSK FORMGIVARE, bord, 2+1 st, Swedish Grace, 1932, Ystad Metall. Återrop

285 SWEDISH GRACE, väggarmaturer, ett par, 1930-tal. 42 000 SEK

286 AXEL EINAR HJORTH, tillskriven, fåtölj, "Bellman", Nordiska Kompaniet, ca 1929. Återrop

287 Axel Einar Hjorth, konsolbord "Åbo", Nordiska Kompaniet 1929. 75 000 SEK

288 Carl Malmsten, byrå "Haga", Nordiska Kompaniet, Stockholm 1920-tal. 24 000 SEK

289 Axel Einar Hjorth, "Lovö", soffa, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 85 000 SEK

290 Axel Einar Hjorth, stolar, 4 st, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 42 000 SEK

291 Axel Einar Hjorth, stolar, 4 st "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 38 000 SEK

Slutpriser Modern & Nordic Design

10/2110/2110/2110/2110/2110/2110/2110/2110/21Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

10/2110/2110/2110/2110/2110/2110/2110/2110/2110/2110/2110/21



Nr. Föremål Klubbat pris

292 Axel Einar Hjorth, stolar "Lovö", ett par, Nordiska Kompaniet, 1930. 28 000 SEK

293 Axel Einar Hjorth, skåp, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 70 000 SEK

294 Axel Einar Hjorth, sannolikt, soffbord, Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 13 000 SEK

295 Axel Einar Hjorth, bord, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 85 000 SEK

296 Axel Einar Hjorth, pall, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 30 000 SEK

297 Nils Fougstedt, sannolikt, bordslampa, Firma Svensk Tenn, Stockholm 1928. 16 000 SEK

298 Estrid Ericson, lockurna, Firma Svenskt Tenn 1927. 26 000 SEK

299 Estrid Ericson, spegel, Firma Svenskt Tenn. 18 000 SEK

300 Estrid Ericson, collier, Firma Svenskt Tenn 1940-tal. 5 000 SEK

301 Nils Fougstedt, bord, Firma Svenskt Tenn 1920-30-tal. 35 000 SEK

302 Nils Fougstedt, skål på fot, Herman Bergman Konstgjuteri, Stockholm 1930. 18 000 SEK

303 Ivar Johnsson, tobaksburk, Astrid M Aagesen, Hälsingborg 1935. 8 000 SEK

304 Estrid Ericson, Spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1939, modell 884. 22 000 SEK

305 SWEDISH GRACE, spegel, 1920-30-tal. Återrop

306 SVENSK FORMGIVARE, spegel och byrå/ hallmöbel, 1930-tal. 26 000 SEK

307 Uno Åhrén, stol, Firma Svenskt Tenn ca 1930. 65 000 SEK

308 UNO ÅHRÉN eller BJÖRN TRÄGÅRDH, barskåp, Firma Svenskt Tenn, 1931-33. 30 000 SEK

309 Nils Fougstedt, sannolikt, spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1932. 26 000 SEK

310 Lars Holmström, takarmatur, Arvika, Swedish Grace. 14 000 SEK

311 Axel Einar Hjorth, soffa "Lido", Nordiska Kompaniet 1932. 48 000 SEK

312 Axel Einar Hjorth, fåtölj "Lido", Nordiska Kompaniet 1932. 36 000 SEK

313 Axel Einar Hjorth, konsol-/biblioteksbord "Utö", Nordiska Kompaniet, Sverige 1930-tal. 85 000 SEK

314 Axel Einar Hjorth, fåtölj, "Lovö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 26 000 SEK

315 AXEL EINAR HJORTH, stolar, 4 st, "Sandhamn", Nordiska Kompaniet efter 1929. Återrop

316 Axel Einar Hjorth, bord "Sandhamn", Nordiska Kompaniet, efter 1931. 60 000 SEK

317 Axel Einar Hjorth, bord, "Sandhamn", Nordiska Kompaniet efter 1931. 60 000 SEK

318 Axel Einar Hjorth, fåtölj, "Lovö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 17 000 SEK

319 Axel Einar Hjorth, bord, "Utö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 80 000 SEK

320 Axel Einar Hjorth, möjligen, fåtöljer, ett par, Nordiska Kompaniet, 1930-40-tal. 55 000 SEK

321 Axel Einar Hjorth, möjligen, sidobord, Nordiska Kompaniet, 1930-40-tal. 12 000 SEK
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322 Axel Einar Hjorth, Soffa, "Skoga", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 32 000 SEK

323 Axel Einar Hjorth, soffbord "Wärmdö", Nordiska Kompaniet 1930-tal. 17 500 SEK

324 Axel Einar Hjorth, Soffa, "Utö", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. 42 000 SEK

325 Axel Einar Hjorth, byrå "Typenko", Nordiska Kompaniet, 1930-tal. Återrop

326 Otto Schulz, fåtölj, Boet, Göteborg ca 1931. 9 500 SEK

327 Otto Schulz, soffa, Boet, Göteborg 1930-40-tal. 18 000 SEK

328 Josef Frank, stolar ett par, sannolikt Haus & Garten, Österrike, 1920-30-tal. 9 500 SEK

329 Josef Frank, skåp, "Flora", Firma Svenskt Tenn, modell 852, sannolikt 1950-60-tal. 250 000 SEK

330 Josef Frank, stolar, 4 st, Firma Svenskt Tenn. 15 000 SEK

331 Josef Frank, vilstol, Firma Svenskt Tenn. 12 000 SEK

332 Josef Frank, spegel, Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 75 000 SEK

333 Josef Frank, "Liljevalchssoffan", Firma Svenskt Tenn. 90 000 SEK

334 Josef Frank, soffbord modell 2139, Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 34 000 SEK

335 Josef Frank, miniatyrbyrå, Firma Svenskt Tenn, modell 2058. 17 000 SEK

336 Josef Frank, sideboard, modell 1015, Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 24 000 SEK

337 JOSEF FRANK, pall, Firma Svenskt Tenn, modell 647. 9 000 SEK

338 Josef Frank, soffa, Firma Svenskt Tenn, modell 703. 28 000 SEK

339 Josef Frank, fåtölj, Firma Svenskt Tenn, Sverige sannolikt 1940-tal, modell 336. 16 000 SEK

340 Josef Frank, sidobord, Firma Svenskt Tenn, modell 974. 16 000 SEK

341 Josef Frank, "Nationalmuseiskåpet", Firma Svenskt Tenn, modell 881, sannolikt 1960-70-
tal.

120 000 SEK

342 Josef Frank, stolar, 4 st, Firma Svenskt Tenn, modell 2025. 34 000 SEK

343 Josef Frank, bord, Firma Svenskt Tenn, modell 1028. 7 600 SEK

344 Josef Frank, bordslampa, Firma Svenskt Tenn, modell 2388. 7 000 SEK

345 Josef Frank, bordsvitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, sannolikt 1950-60-tal, modell 2070. 9 500 SEK

346 Josef Frank, skrivbord, Firma Svenskt Tenn, modell 1022, efter 1985. 32 000 SEK

347 Josef Frank, vägghylla, Firma Svenskt Tenn. 22 000 SEK

348 Josef Frank, matbord modell 771, Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 85 000 SEK

349 Josef Frank, stolar, 2 st och karmstolar, 4 st, Firma Svenskt Tenn, modell 1165, efter
1985.

36 000 SEK

350 FIRMA SVENSKT TENN, ljusstakar 2+2 st. 14 000 SEK
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351 Josef Frank, bordsspegel, Firma Svenskt Tenn, modell 2214. 14 000 SEK

352 Josef Frank, sideboard, Firma Svenskt Tenn, modell 1015. 22 000 SEK

353 Josef Frank, fat, 6 st, glas, Firma Svenskt Tenn, 1950-60-tal. 5 500 SEK

354 Josef Frank, biblioteksbord, Firma Svenskt Tenn, modell 640. 40 000 SEK

355 Josef Frank, stolar, 8 st, Firma Svenskt Tenn, modell 300. 32 000 SEK

356 Josef Frank, stolar, 4 st, Firma Svenskt Tenn, modell 300. 18 000 SEK

357 Josef Frank, bokhyllor, 2 st, Firma Svenskt Tenn, modell 2255, efter 1985. 40 000 SEK

358 Josef Frank, bokhyllor, 2 st, Firma Svenskt Tenn. 38 000 SEK

359 Josef Frank, ett par fåtöljer samt fotpall, Firma Svenskt Tenn, Sverige, modell nr 311. 36 000 SEK

360 Josef Frank, soffa, Firma Svenskt Tenn. 36 000 SEK

361 Josef Frank, soffbord, Firma Svenskt Tenn, modell 2139, efter 1985. 60 000 SEK

362 Josef Frank, ljusstakar, ett par, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1953. 14 000 SEK

363 Josef Frank, spegel, Firma Svenskt Tenn, Stockholm 1952. 8 000 SEK

364 Josef Frank, vitrinskåp, Firma Svenskt Tenn, modell 2077. 55 000 SEK

365 Josef Frank, matbord, Firma Svenskt Tenn, modell 752, efter 1985. 24 000 SEK

366 Josef Frank, stolar, 10 stycken, Firma Svenskt Tenn, modell 815, 1940-50-tal. 8 500 SEK

367 Josef Frank, fåtöljer, ett par, Firma Svenskt Tenn, modell 969. 15 000 SEK

368 Axel Einar Hjorth, soffbord, Nordiska Kompaniet 1937. 26 000 SEK

369 SVENSK FORMGIVARE, vägglampor, ett par, Sverige 1930-40-tal. Återrop

370 Hans Bergström, takarmatur "Bikupa", Ateljé Lyktan, Sverige 1940-50-tal. 18 000 SEK

371 Carl Fagerlund, spegel, Orrefors 1940-50-tal. 38 000 SEK

372 Kerstin Hörlin-Holmquist, canapé, "Lustgården" ur serien "Paradiset" för Nordiska
Kompaniets Triva-serie, 1950-60-tal.

75 000 SEK

373 Kerstin Hörlin-Holmquist, bord "Triva-serien", Nordiska Kompaniet, Sverige 1950-tal. 14 000 SEK

374 Greta Magnusson Grossman, golvlarmatur, "G-33", Bergboms, Malmö 1950-tal. 46 000 SEK

375 Greta Magnusson Grossman, golvarmatur, "G-33", Bergboms, Malmö 1950-tal. 22 000 SEK

376 OTTO SCHULZ, fåtöljer, ett par, sannolikt JIO-möbler, 1900-talets mitt. Återrop

377 Stig Lindberg, soffbord, Gustavsberg och Nordiska Kompaniet 1950-tal. 14 000 SEK

378 CARL-AXEL ACKING, skåp, Swedish Modern, Snickeri Jörgen Andersson, Djursholm,
1943.

Återrop

Slutpriser Modern & Nordic Design

13/2113/2113/2113/2113/2113/2113/2113/2113/2113/2113/2113/21Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

13/2113/2113/2113/2113/2113/2113/2113/2113/21



Nr. Föremål Klubbat pris

379 Tore Ahlsén, golvarmatur, "Napoleon vid Nilen", sannolikt Nordiska Kompaniet, 1940-
50-tal.

6 000 SEK

380 Tore Ahlsén, golvarmatur, "Napoleon vid Nilen", sannolikt Nordiska Kompaniet, 1940-
50-tal.

6 000 SEK

381 Wiwen Nilsson, skulptur, Sverige 1957. Diabas, 75 000 SEK

382 Otto Schulz, fåtöljer ett par "Schulz", Jio Möbler. 30 000 SEK

383 Yngve Ekström, bord "Palett", ESE Möbler, ca 1953. 8 000 SEK

384 SWEDISH MODERN, skåp, 1940-50-tal. 6 500 SEK

385 Erik Chambert, stolar, 6 st, "Poem", Chamberts Möbelfabrik, Norrköping 1950-tal. 50 000 SEK

386 Carl Malmsten, skrivbord, utfört av Jörgen Andersson, Djursholm 1900-talets mitt. 28 000 SEK

387 PAUL DUPRÉ-LAFON, bordsarmatur, Hermés, Paris, Frankrike 1900-talets mitt. 18 000 SEK

388 Piero Fornasetti, bord "Corona di fiori", Milano, Italien, samt Firma Svenskt Tenn, 1950-
60-tal.

46 000 SEK

389 Piero Fornasetti, spegel, Milano, Italien 1960-tal. 28 000 SEK

390 Carlo Scarpa, takkrona, Venini 1960-70-tal. 18 000 SEK

391 Achille Castiglioni, takarmatur, Taraxacum 88 S1, Flos, Italien. 15 000 SEK

392 OKÄND FORMGIVARE, spegel, 1950-60-tal. 22 000 SEK

393 KAARE KLINT, "Safaristolar", ett par, Rud. Rasmussens Snedkerier, Danmark, sannolikt
1950-tal.

12 000 SEK

394 Poul Henningsen, "PH-2/2" väggarmatur, Louis Poulsen, Danmark 1930-tal. 10 000 SEK

395 Hans J. Wegner, "Flag Halyard/Snørestolen", fåtölj, för Getama, Danmark. 120 000 SEK

396 Hans J. Wegner, sideboard, Andreas Tuck, Danmark 1950-tal. Återrop

397 Poul Kjaerholm, Dagbädd, "PK-80", E Kold Christensen, Danmark 1960-tal. 145 000 SEK

398 Poul Kjaerholm, soffa "PK-31-4", E Kold Christensen, Danmark 1960-tal. 50 000 SEK

399 Poul Kjaerholm, fåtölj "PK-31", E Kold Christensen, Danmark 1960-tal. 15 000 SEK

400 Poul Kjaerholm, pall "PK-33", E Kold Christensen, Danmark 1960-tal. 17 000 SEK

401 Poul Kjaerholm, soffbord "PK-61", E Kold Christensen, Danmark 1960-tal. 15 000 SEK

402 Poul Kjaerholm, "PK-22", fåtölj, E Kold Christensen, Danmark. 11 500 SEK

403 Poul Kjaerholm, soffbord "PK-61", edition Fritz Hansen, Danmark, 1995. 16 500 SEK

404 Poul Kjaerholm, "PK-91", taburett, E Kold Christensen, Danmark. 32 000 SEK

405 Poul Kjaerholm, fåtöljer, ett par "PK-20", Fritz Hansen, Danmark 1995. 26 000 SEK

406 Poul Kjaerholm, fåtöljer, ett par, "PK-26", edition Fritz Hansen. 38 000 SEK
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407 Poul Kjaerholm, fåtöljer, ett par "PK26", edition Fritz Hansen. 44 000 SEK

408 Ib Kofod Larsen, sideboard, Säffle Möbelfabrik, 1960-tal. 55 000 SEK

409 HANS J WEGNER, karmstol, "CH-27", Carl Hansen & Son, Danmark, 1950-60-tal. 20 000 SEK

410 Hans J. Wegner, fåtölj, "CH-25", Carl Hansen & Son, Danmark sannolikt 1950-60-tal. 17 000 SEK

411 Hans J. Wegner, bord, Andreas Tuck, Danmark 1950-60-tal. 16 000 SEK

412 Hans J. Wegner, stolar, 6 st, C M Madsens Fabriker, Danmark 1950-60-tal. 24 000 SEK

413 Hans J. Wegner, stolar, 6 st, C M Madsens Fabriker, Danmark 1950-60-tal. 22 000 SEK

414 Arne Jacobsen, fåtöljer, ett par, "Svanen", Fritz Hansen, Danmark 1966. 39 000 SEK

415 PETER HVIDT & ORLA MØLGAARD NIELSEN, soffbord för France & Son, Danmark,
1960-tal.

6 500 SEK

416 Børge Mogensen, fåtöljer, ett par, "Spanska Stolen", Fredericia, Danmark. 36 000 SEK

417 Børge Mogensen, bänk, Fredericia Stolefabrik, Danmark, 1950-60-ta, modell 272. 18 000 SEK

418 Ole Wanscher, karmstolar, ett par, "Colonial Chair, PJ 149", Poul Jeppesen, Danmark. 20 000 SEK

419 Ole Wanscher, Karmstol, "Colonial Chair, PJ 149", Poul Jeppesen, Danmark 1960-tal. 18 000 SEK

420 Kurt Østervig, barskåp, KP Møbler, Danmark 1960-tal. Återrop

421 HANS J WEGNER, fåtölj "Ox-Chair", sannolikt producerad av AP-stolen, Danmark 1960-
tal.

Återrop

422 Ib Kofod Larsen, fåtöljer, ett par, "Samsö", 1960-tal, för Thysells Möbler, Anderslöv. 60 000 SEK

423 Ib Kofod Larsen, sideboard, Faarup Møbelfabrik, Danmark 1960-tal. 38 000 SEK

424 Rud Thygesen, & JOHNNY SØRENSEN, pallar, ett par, Magnus Olesen, Danmark 1970-
tal.

6 500 SEK

425 Ole Wanscher, fåtöljer, ett par "Colonial Chair", PJ-149, Poul Jeppesen, Danmark 1960-
70-tal.

18 000 SEK

426 ERIK RIISAGER HANSEN, tillskrivet, skrivbord, Haslev Møbler, Danmark 1960-tal. 24 000 SEK

427 Ib Kofod Larsen, fåtöljer, ett par, "Kandidaten", OPE Möbler, 1960-tal. 16 000 SEK

428 Hans J. Wegner, karmstolar, ett par "AP16", AP-stolen, Danmark 1950-60-tal. 22 000 SEK

429 Björn Wiinblad, lampor, ett par, Danmark 1973. 24 000 SEK

430 Alvar Aalto, serveringsvagn, licenstillverkad av Aalto Design Hedemora för Artek,
Sverige 1946-56, modell 900.

24 000 SEK

431 Alvar Aalto, fåtöljer ett par, modell 400, Huonekalu-ja Rakennustyötehdas Oy för Artek,
Finland 1940-50-tal.

50 000 SEK

432 Ilmari Tapiovaara, golvlampor, ett par, "Maija Mehiläinen/ Maija the Bee",
Asko/Hienoteräs, Finland, ca 1960.

95 000 SEK
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433 TAPIO WIRKKALA, fat, Finland 1950-tal, aeroplanfaner. 36 000 SEK

434 Carl Gustaf Hiort af Ornäs, fåtölj, Hiort Tuote Vamistaja Puunveiosto, Helsingfors 1950-
tal.

13 000 SEK

435 ADOLF RELLING & SIGURD RESELL, karmstol "56/2 Bambi-serien", Rastad & Relling,
Norge 1950-60-tal.

15 000 SEK

436 HANS AGNE JAKOBSSON, takarmatur, Markaryd 1960-70-tal. 30 000 SEK

437 Erik Chambert, soffa, två sektioner med sidobord, Norrköping 1968. Återrop

438 Arne Norell, fåtöljer, 1 par "Ari", Norell Möbel AB, sannolikt 1960-70-tal. 26 000 SEK

439 HENRIK THOR-LARSEN, fåtölj, "Ovalia", Thorlan AB, Staffanstorp, 1970-talets mitt. 30 000 SEK

440 P TÖRNEMAN & HI-gruppen, matbord, Sverige 1971. 10 000 SEK

441 Hans-Agne Jakobsson, takarmatur, Markaryd, 1960-70-tal, modell T548/12. 40 000 SEK

442 Hans-Agne Jakobsson, takarmatur, Markaryd, 1960-70-tal, modell T548/12. 40 000 SEK

443 Arne Norell, fåtölj med fotpall, "Ari", Norell Möbler. 24 000 SEK

444 Arne Norell, fåtölj med fotpall, "Ari", Norell Möbler. 26 000 SEK

445 Mats Theselius, fåtölj "STAR", Källemo 2009. 30 000 SEK

446 Mats Theselius, fåtölj, "El Rey", Källemo AB, Värnamo 1999. 60 000 SEK

447 Mats Theselius, fåtölj, "El Rey", Källemo AB, Värnamo 1999. 48 000 SEK

448 Mats Theselius, "Canapé", Källemo 1991. 18 000 SEK

449 Mats Theselius, fåtölj, "Ritz", Källemo 1994. 30 000 SEK

450 Mats Theselius, "Chaise Longue", Källemo 1992. 22 000 SEK

451 Mats Theselius, fåtölj, "El Dorado", Källemo, efter 2002. 150 000 SEK

452 Mats Theselius, "Rörligt Objekt", vikskärm, Källemo, efter 1989. 22 000 SEK

453 John Kandell, fåtölj, "Singel", Källemo, Värnamo 1982. 9 000 SEK

454 JOHN KANDELL, fåtölj, "Singel", Källemo, Värnamo 1982. Återrop

455 Donald Judd, armchair, Traffic Red/RAL 3020, Janssen, Nederländerna, nr 12 från år
1990.

65 000 SEK

456 Donald Judd, armchair,  Janssen, Nederländerna, nr 20 från år 1990. 55 000 SEK

457 DANNY LANE, bord "Estruscan table", Danny Lane Studio, London, 1993. Återrop

458 RON ARAD, fåtölj, "Rover Chair", för One Off Ltd, London 1980-tal. Återrop

459 MARK BRAZIER JONES, stol "Lyre", England 1990. 14 000 SEK

460 PIET HEIN EEK, matbord, "Canteen scrapwood table", Holland ca 2013. Återrop
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461 Mats Theselius, Fåtöljer, ett par "Bruno", Källemo. 27 000 SEK

462 Mats Theselius, Fåtöljer, ett par "Bruno", Källemo. 26 000 SEK

463 Mats Theselius, Fåtöljer, ett par "Bruno", Källemo. 30 000 SEK

464 Mats Theselius, Fåtöljer, ett par "Bruno", Källemo. 29 000 SEK

465 Märta Måås-Fjetterström, VÄVNAD. "Medaljongerna". Rölakan. 92 x 175,5 cm. Signerad
MMF.

6 000 SEK

466 Märta Måås-Fjetterström, VÄVNAD. "Grönt på linne". Inplock på linnebotten. 135,5 x
131,5 cm. Signerad MMF.

7 000 SEK

467 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, VÄVNAD. "Blå crocus". Gobelängvariant. 58,3 x 94,5
cm. Signerad AB MMF AML.

9 000 SEK

468 Barbro Nilsson, VÄVNAD. Gobelängvariant. 71,5 x 47 cm. Signerad BN. 5 000 SEK

469 Marin Hemmingsson, VÄVNAD. Gobelängteknik. 59,5 x 55 cm. Signerad MH. Återrop

470 DRAPERI, "Djur i fyrkanter", Rölakan. Ca 266 x 154,5 cm. Signerat MMF. Återrop

471 Märta Måås-Fjetterström, DRAPERI. "Djur i fyrkanter"?. Rölakan. 262 x 56 cm. Signerat
MMF.

7 000 SEK

472 ETT DRAPERI, "Gul våd", inplock på linnebotten, 212,5 x 114,5 cm, signerat MMF. Återrop

473 Märta Måås-Fjetterström, DRAPERI. "Kungsljus". Rölakan. 244,5 x 143,5 cm. Signerat
MMF.

7 500 SEK

474 Märta Måås-Fjetterström, DRAPERI. "Högdjuren". Inplock på linnebotten. 219,5 x 131,5
cm. Signerat MMF.

10 000 SEK

475 Barbro Nilsson, DRAPERI. "Kärnfrukt". Gobelängvariant. 243 x 114,5 cm. Signerat AB
MMF BN.

24 000 SEK

476 Barbro Nilsson, DRAPERI. "Kärvar". Gobelängvariant. 183 x 141 cm. Signerat AB MMF BN. 19 000 SEK

477 Märta Måås-Fjetterström, VÄVD TAPET. "Odins jakt"/"Odens jakt"/"Odens jagt". Rölakan.
120,5 x 213  cm. Komponerad av Märta Måås-Fjetterström.

Återrop

478 Anna Ankarcrona, VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 251 x 148,5 cm. Signerad och daterad
LICIUM 19. krönt AA -12 BC. KW. FE.

18 000 SEK

479 Marianne Richter, VÄVD TAPET. "Skutor, blå". Gobelängvariant. 211,5 x 151 cm. Signerad
AB MMF MR.

42 000 SEK

480 Alice Lund, VÄVD TAPET. Tuskaftsbotten med snärjteknik. 128  x 167 cm. Signerad AL
samt på fodret broderat AL _ SW 1962.

24 000 SEK

481 Barbro Nilsson, VÄVD TAPET. Gobelängvariant. 214 x  152,5 cm. Signerad BN AB MMF. 42 000 SEK

482 Lage Lindell, VÄVD TAPET. "Figurer i landskap". Gobelängvariant. 95 x  122 cm.
Signerad HAV AC L. Lin dell.

17 000 SEK

483 Barbro Nilsson, MATTA. "Spättan gul". Gobelängteknik. 353,5 x 253 cm. Signerad AB
MMF BN.

100 000 SEK
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484 Barbro Nilsson, MATTA. "Snäckorna". Gobelängteknik. 274 x 185-188,5 cm. Signerad AB
MMF BN.

115 000 SEK

485 Barbro Nilsson, MATTA. "Blåbär mörk". Gobelängteknik. 247 x 171 cm. Signerad AB
MMF BN.

48 000 SEK

486 Barbro Nilsson, MATTA. "Smultron". Gobelängteknik. 192 x 123 cm. Signerad AB MMF
BN.

34 000 SEK

487 Barbro Nilsson, MATTA. "Blåbär". Gobelängteknik. 245,5 x 174 cm. Signerad AB MMF
BN.

44 000 SEK

488 Barbro Nilsson, MATTA. "Åkerbär, ljus". Gobelängteknik. 169,5 x 96 cm. Signerad AB
MMF BN.

15 000 SEK

489 Marianne Richter, MATTA. "Granen, grön". Gobelängteknik. 198 x 155,5 cm. Signerad
AB MMF MR.

22 000 SEK

490 Anna-Greta Sjöqvist, MATTA. Gobelängteknik. 260 x 147 cm. Signerad AG S. 24 000 SEK

491 Barbro Nilsson, MATTA. "Tånga ljus". Gobelängteknik. 262 x 202 cm. Signerad AB MMF
BN.

44 000 SEK

492 Barbro Nilsson, MATTA. "Tånga ljus". Gobelängteknik. 304,5 x 204,5 cm. Signerad AB
MMF BN.

85 000 SEK

493 Barbro Nilsson, MATTA. "Tånga, grön H". Gobelängteknik. 256 x 166,5 cm. Signerad AB
MMF BN.

65 000 SEK

494 Marianne Richter, MATTA. "Rubirosa, brun". Gobelängteknik. 247 x 175,5 cm. Signerad
AB MMF MR.

20 000 SEK

495 Barbro Nilsson, MATTA. "Rosengång, röd". Rosengång. 181,5 x 81,5 cm. Signerad AB
MMF BN.

26 000 SEK

496 MATTA. Flossa. 805 x 320,5 cm. Komponerad av antingen  Agda Österberg eller Maja
Andersson (Wirde).

70 000 SEK

497 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Ståndaren". Flossa. 242 x 165 cm. Signerad AB MMF. 48 000 SEK

498 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Ängarna". Flossa. 197,5 x 155 cm. Signerad AB MMF. 36 000 SEK

499 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Almarna". Flossa. 308 x 203,5 cm. Signerad AB
MMF.

80 000 SEK

500 Barbro Nilsson, MATTA. "Blå rabatten". Rund. Flossa. Diameter 291-302 cm. Märta
Måås-Fjetterström AB, Barbro Nilsson. Osignerad.

210 000 SEK

501 Barbro Nilsson, MATTA. "Röda rabatten". Oval. Flossa. 246 x 271 cm. Märta Måås-
Fjetterström AB, Barbro Nilsson. Osignerad.

210 000 SEK

502 Marianne Richter, MATTA. "Gula trädet". Flossa. 460,5 x 260 cm. Signerad AB MMF MR. 220 000 SEK

503 Marianne Richter, MATTA. "Gula trädet". Flossa. 195 x 130,5 cm. Signerad AB MMF MR. Återrop

504 Barbro Nilsson, MATTA. "Falurabatten grön". Flossa. 255,5 x 188,5 cm. Signerad AB
MMF BN.

60 000 SEK

505 MATTA, "Blommattan", flossa, 170 x 123,5 cm, signerad AB MMF AD. Återrop
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506 Barbro Nilsson, MATTA. "Bankrabatten grön". Flossa. 109 x 85,5 cm. Signerad AB MMF
BN.

18 000 SEK

507 Barbro Nilsson, MATTA. "Bankrabatten grön". Flossa. 107 x 83,5 cm. Signerad AB MMF
BN.

20 000 SEK

508 Judith Johansson, MATTA. "Vågspel". Flossa. 253 x 183,5 cm. Signerad JJ. 14 000 SEK

509 MATTA, "Vita spetsporten", reliefflossa, 144,5 x 91,5 cm, signerad AB MMF. Återrop

510 MATTA. Reliefflossa. 341 x 163 cm. Sverige 1950-60-tal. 26 000 SEK

511 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Vit botten". Rölakan. 345,5 x 241 cm. Signerad AB
MMF.

20 000 SEK

512 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Röda åttan". Rölakan. 326,5 x 227,5 cm. Signerad
MMF.

48 000 SEK

513 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Grön äng". Rölakan. 306 x 200,5 cm. Signerad AB
MMF.

42 000 SEK

514 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Ljusa mattan". Rölakan. 295 x 203 cm. Signerad
MMF.

15 000 SEK

515 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Röd Grön Äng". Rölakan. 291 x 199,5 cm. Signerad
MMF.

20 000 SEK

516 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Röd Grön Äng". Rölakan. 301 x 200 cm. Signerad AB
MMF.

44 000 SEK

517 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 351 x 250,5 cm. Signerad
AB MMF.

55 000 SEK

518 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Blå heden". Rölakan. 265 x 180 cm. Signerad AB
MMF.

20 000 SEK

519 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 303,5 x 205,5 cm.
Signerad AB MMF.

38 000 SEK

520 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Nyponblomman". Rölakan. 245,5 x 178 cm. Signerad
AB MMF.

15 000 SEK

521 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Vita Rutmattan". Rölakan. 362,5 x 221 cm. Signerad
AB MMF.

75 000 SEK

522 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Ljusa plador". Rölakan. 259,5 x 163 cm. Signerad AB
MMF.

18 000 SEK

523 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Shell". Rölakan. 174,5 x 91 cm. Signerad AB MMF. 15 000 SEK

524 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, MATTA. "Gulbroka". Rölakan. 210,5 x 132,5-135,5 cm.
Signerad AB MMF AMF.

46 000 SEK

525 Marianne Richter, MATTA. "Gula havet". Rölakan. 159 x 86,5 cm. Signerad AB MMF MR. 8 000 SEK

526 Barbro Nilsson, MATTA. "Salerno grå" ("Kristianstad"). Rölakan. 327 x 211 cm. Signerad
AB MMF BN.

100 000 SEK

Slutpriser Modern & Nordic Design

19/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/2119/21Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

19/2119/2119/21



Nr. Föremål Klubbat pris

527 Barbro Nilsson, MATTA. "Salerno kallröd med enkel bård". Rölakan. 315,5 x 217,5 cm.
Signerad AB MMF BN.

150 000 SEK

528 Barbro Nilsson, MATTA. "Salerno blå". Rölakan. 323 x 239,5 cm. Signerad AB MMF BN. 90 000 SEK

529 MATTA. Rölakan. 294 x 250 cm. Signerad SH. 16 000 SEK

530 EN GALLERIMATTA, "Viggen", rölakan, 259 x 123,5 cm, signerad SH BK. Återrop

531 Carl Dangel, MATTA. Rölakan. 305,5 x 196,5 cm. Signerad CD. Återrop

532 Carl Dangel, MATTA. Rölakan. 304,5 x 203 cm. Signerad CD. 48 000 SEK

533 Carl Dangel, MATTA. Rölakan. 242,5 x 154 cm. Signerad CD (Carl Dangel), 22 000 SEK

534 MATTA, rölakan, ca 218,5 x 147 cm, Signerad KLH IK. Återrop

535 MATTA. Rölakan. 308,5 x 199 cm. Signerad C V. 12 000 SEK

536 MATTA. Rölakan. 302 x 200 cm. Sverige omkring 1900-talets mitt. 16 000 SEK

537 Barbro Nilsson, MATTA. "Falurutan Grå". Rölakan. 208 x 146,5 cm. Signerad AB MMF
BN.

30 000 SEK

538 Barbro Nilsson, MATTA. "Falurutan röd". Rölakan. 246 x 187,5 cm. Signerad AB MMF
BN.

55 000 SEK

539 Barbro Nilsson, MATTA. "Falurutan, röd". Rölakan. 218,5 x 151 cm. Signerad AB MMF BN. 36 000 SEK

540 Edna Martin, MATTA. "Flickorna i fönstret". Rölakan. 254 x 200 cm. Signerad SH. 25 000 SEK

541 Nordiska Kompaniets Textilkammare, MATTA. Rölakan och gobelängteknik. 249,5 x
171,5 cm. Signerad NKT.

19 000 SEK

542 Agda Österberg, MATTA. Rölakan. 165,5 x 159 cm. Signerad AÖ samt à tergo AGDA
ÖSTERBERG.

48 000 SEK

543 Ingrid Dessau, MATTA. Rölakan och gobelängteknik. 349,5 x 242,5 cm. Signerad KLH
ID.

24 000 SEK

544 Agda Österberg, MATTA. Rölakan. 302 x 198 cm. Signerad A Ö. 55 000 SEK

545 MATTA. Rölakan. 307 x 178 cm. Signerad AGDA ÖSTERBERG. Återrop

546 Marianne Richter, MATTA. "Fasad Grön". Rölakan. 273,5 x 236,5 cm. Signerad AB MMF
MR.

60 000 SEK

547 Marianne Richter, MATTA. "Muren, grön". Rölakan. 255,5 x 198 cm. Signerad AB MMF
MR.

34 000 SEK

548 Alice Lund, MATTA. "Stenar i vatten". Rölakan. 303,5 x 242 cm. Signerad AL ALT. 38 000 SEK

549 Barbro Nilsson, MATTA. "Violetta röd". Tät rya. 179 x 129,5 cm. Signerad AB MMF BN. 16 000 SEK

550 Kaisa Melanton, MATTA."Skärgårdsmattan". Tät rya. 327,5 x 263 cm. Signerad AB MMF
KM.

Återrop

551 Märta Måås-Fjetterström, MATTA. "Gulrundeln". Rya. 189 x 81,5 cm. Signerad AB MMF. Återrop
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552 Marianne Richter, MATTA. "Fjädern, grön". Rya. 253 x 191 cm. Signerad AB MMF MR. 42 000 SEK

553 Marianne Richter, MATTA. "Solrosen gul" Rya. 187 x 179,5 cm. Signerad AB MMF MR. 6 000 SEK

554 Barbro Nilsson, MATTA. "Marina, ljus". Rya. 402,5 x 312 cm. Signerad AB MMF BN. 75 000 SEK

555 Barbro Nilsson, MATTA. "Marina". Rya. 227 x 152 cm. Signerad AB MMF BN. Återrop

556 Barbro Nilsson, MATTA. "Sandbotten". Rya. 364 x 262 cm. Signerad AB MMF BN. 70 000 SEK

557 Josef Frank, MATTA. "Matta nr 1". Handtuftad. 399 x 296 cm. Josef Frank, Svenskt
Tenn.

105 000 SEK

558 Josef Frank, MATTA. "Odjursmattan" även "Matta nr 7". Handtuftad. 181,5 x 123,5 cm.
Design av Josef Frank för Svenskt Tenn.

75 000 SEK
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